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[FR Doc. 2018–17840 Filed 8–17–18; 8:45 am] 

BILLING CODE 3410–30–C 

DEPARTMENT OF AGRICULTURE 

Food and Nutrition Service 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comment Request—Special Milk 
Program for Children 

AGENCY: Food and Nutrition Service 
(FNS), USDA. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, this 
notice invites the general public and 
other public agencies to comment on 
this information collection. This 
collection is a revision of a currently 
approved collection which FNS 
employs to determine public 
participation in Special Milk Program 
for Children. 
DATES: Written comments must be 
received on or before October 19, 2018. 
ADDRESSES: Comments may be sent to: 
Tina Namian, School Programs Branch, 
Policy and Program Development 
Division, Food and Nutrition Service, 
U.S. Department of Agriculture, 3101 
Park Center Drive, Room 1206, 
Alexandria, VA 22302–1594. Comments 
may also be submitted via fax to the 
attention of Tina Namian at 703–305– 
6294 or via email to cndinternet@
fns.usda.gov. Comments will also be 
accepted through the Federal 
eRulemaking Portal. Go to http://
www.regulations.gov, and follow the 
online instructions for submitting 
comments electronically. All responses 
to this notice will be summarized and 
included in the request for Office of 
Management and Budget approval. All 
comments will be a matter of public 
record. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Requests for additional information or 
copies of this information collection 
should be directed to Tina Namian at 
703–305–2590. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Comments 
are invited on: (a) Whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information shall have 
practical utility; (b) the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 

proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions that were 
used; (c) ways to enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and (d) ways to minimize 
the burden of the collection of 
information on those who are to 
respond, including use of appropriate 
automated, electronic, mechanical, or 
other technological collection 
techniques or other forms of information 
technology. 

Title: 7 CFR part 215, Special Milk 
Program for Children. 

Form Number: FNS–10 and FNS–777. 
OMB Number: 0584–0005. 
Expiration Date: January 31, 2019. 
Type of Request: Revision of a 

currently approved collection. 
Abstract: Section 3 of the Child 

Nutrition Act (CNA) of 1966, (42 U.S.C. 
1772) authorizes the Special Milk 
Program (SMP). It provides for the 
appropriation of such sums as may be 
necessary to enable the Secretary of 
Agriculture to encourage the 
consumption of fluid milk by children 
in the United States in: (1) Nonprofit 
schools of high school grade and under; 
and (2) nonprofit nursery schools, child 
care centers, settlement houses, summer 
camps, and similar nonprofit 
institutions devoted to the care and 
training of children, which do not 
participate in a food service program 
authorized under the CNA or the 
National School Lunch Act. 

Section 10 of the CNA (42 U.S.C. 
1779) requires the Secretary of 
Agriculture to prescribe such 
regulations as deemed necessary to 
carry out this Act and the National 
School Lunch Act. Pursuant to that 
provision, the Secretary has issued 7 
CFR part 215, which sets forth policies 
and procedures for the administration 
and operation of the SMP. State and 
local operators of the SMP are required 
to meet Federal reporting and 
accountability requirements. This 
information collection is required to 
administer and operate this program. 
The Program is administered at the 
State, school food authority (SFA), and 
child care institution levels; and 
operations include the submission of 
applications and agreements, 
submission and payment of claims, and 
maintenance of records. The reporting 
and record keeping burden associated 
with this revision has decreased from 
14,914 hours to 13,325 hours. These 

changes are due to decreases in the 
number of participating institutions. All 
of the reporting and recordkeeping 
requirements associated with the SMP 
are currently approved by the Office of 
Management and Budget and are in 
force. This is a revision of the currently 
approved information collection. 

Forms FNS–10 and FNS–777 collect 
information that are associated with this 
information collection; however, these 
forms are approved under another FNS 
information collection. Forms FNS–10 
and FNS–777 are used by the State 
agencies to report program data. These 
forms, and the reporting burden 
associated with them, are approved 
under OMB# 0584–0594 Food Programs 
Reporting System (FPRS) (expiration 
date 9/30/19). The recordkeeping 
burden associated with these forms is 
covered in this collection. 

Affected Public: State, Local, and 
Tribal Government (State agencies) and 
Non-profit Institutions. 

Number of Respondents: 3,499 (54 
State Agencies, 3,445 Non-profit 
Institutions). 

Estimated Number of Responses per 
Respondent (Reporting): 1.35. 

Total Annual Responses (Reporting): 
4,741. 

Reporting time per Response 
(Reporting): .25. 

Estimated Annual Reporting Burden: 
1,185. 

Number of Recordkeepers: 3,499 (54 
State Agencies, 3,445 Non-profit 
Institutions). 

Estimated Number of Responses per 
Respondent (Recordkeeping): 23.91. 

Estimated Total Number of Records to 
Keep: 83,666. 

Estimated Time per Response 
(Recordkeeping): 0.15. 

Total Estimated Recordkeeping 
Burden: 12,140. 

Total Annual Responses for 
Reporting/Recordkeeping: 88,407. 

Annual Recordkeeping and Reporting 
Burden: 13,325. 

Current OMB Inventory for Part 215: 
14,914. 

Difference (change in burden with this 
renewal): ¥1,589. 

Refer to Table 1 below for estimated 
total annual burden for each type of 
respondent. 

Dated: August 10, 2018. 
Brandon Lipps, 
Administrator, Food and Nutrition Service. 
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TABLE 1—ESTIMATED TOTAL ANNUAL BURDEN FOR EACH TYPE OF RESPONDENT 

Affected public 
Estimated 
number of 

respondents 

Number of 
responses per 

respondent 

Total annual 
responses 

Est. total 
hours per 
response 

Estimated total 
burden 

Reporting 

State agencies ..................................................................... 54 24 1,296 0.25 324 
Non-profit Institutions ........................................................... 3,445 1 3,445 0.25 861 
Total Estimated Reporting Burden ...................................... 3,499 1.35 4,741 0.25 1,185 

Recordkeeping 

State agencies ..................................................................... 54 861.8 46,537 0.10 4,714 
Non-profit Institutions ........................................................... 3,445 10.78 1 37,129 0.20 7,426 
Total Estimated Recordkeeping Burden .............................. 3,499 2 23.91 83,666 0.15 12,140 

Total Reporting and Recordkeeping 

Reporting .............................................................................. 3,499 1.35 4,741 0.25 1,185 
Recordkeeping ..................................................................... 3,499 23.91 83,666 0.15 12,140 

Total .............................................................................. 3,499 25.27 88,407 0.15 13,325 

1 Certain procurement requirements only apply to the 2,679 school food authorities and residential child care institutions participating in the 
Special Milk Program. 

2 Rounded from 23.91146. 

[FR Doc. 2018–17841 Filed 8–17–18; 8:45 am] 

BILLING CODE 3410–30–P 

DEPARTMENT OF AGRICULTURE 

Forest Service 

Willamette National Forest, McKenzie 
River Ranger District; Oregon; Flat 
Country Project 

AGENCY: Forest Service, USDA. 

ACTION: Notice of intent to prepare an 
environmental impact statement. 

SUMMARY: The Flat Country Project is 
located on the western slope of the 
Cascades, extending from Scott 
Mountain to the upper reach of the 
McKenzie River, eight miles east of 
McKenzie Bridge, Oregon. The project 
area is approximately 74,063 acres. 
There is a high amount of mid-seral 
stands, moving the seral distribution 
away from historic levels and limiting 
stand structure and species diversity 
across the landscape. This project 
proposes to thin, reduce the number of 
trees, and increase the size and structure 
of the remaining forest over time. 
Activities proposed include forest 
management treatments across 
approximately 5,001 acres, including 
forest thinning (including riparian 
reserve thinning) and regenerating 
harvests. Additional proposed activities 
would include road work (including 
maintenance, reconstruction, temporary 
road construction, and 
decommissioning), and meadow 
enhancements. 

DATES: Comments concerning the scope 
of the analysis must be received by 
September 19, 2018. The draft 
environmental impact statement is 
expected March 2019 and the final 
environmental impact statement is 
expected August 2019. 
ADDRESSES: Scoping comments can be 
submitted electronically through 
https://cara.ecosystem- 
management.org/Public// 
CommentInput?Project=53966. You may 
also submit written comments via mail 
or by hand delivery to Darren Cross, 
District Ranger, McKenzie Bridge 
Ranger District, 57600 McKenzie Hwy., 
McKenzie Bridge, OR 97413; or via 
facsimile to 541–822–7254. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Dean Schlichting (Project Team Leader) 
at deandschlichting@fs.fed.us, 541–822– 
7214. 

Individuals who use 
telecommunication devices for the deaf 
(TDD) may call the Federal Information 
Relay Service (FIRS) at 1–800–877–8339 
between 8 a.m. and 8 p.m., Eastern 
Time, Monday through Friday. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Background 
This project was originally an 

environmental assessment and was 
scoped from May 22 to June 23, 2018. 
Scoping comments were received on a 
range of concerns and topics. Primary 
concerns included: Providing a 
sustainable supply of timber products 
for local industry, reasons for and 
against road construction, preserving 
and impacting northern spotted owl 
habitat, no logging of mature forests, 

encouraging the creation of early seral 
habitat, and alerting the recreating 
public of operation schedules and haul 
routes to avoid conflict. After the review 
of the project and due to the complexity 
and size of this project, as well as public 
input, the decision was made to elevate 
the analysis to an environmental impact 
statement. 

Purpose and Need for Action 

The Flat Country Project is proposed 
to provide a sustainable supply of 
timber products, actively manage stands 
to improve stand conditions (density, 
diversity, and structure), increase 
vegetative habitat complexity and 
hardwood composition along streams, 
and sustainably manage the network of 
road systems in the project area. Within 
the project area trees are competing for 
sunlight, water and nutrients causing 
reduced tree growth and vigor. The 
productivity and site conditions of 
forests in the project area allow for the 
production of forest products while 
being sensitive to the ecology of the area 
and meeting other important natural 
values and services. 

Proposed Action 

The proposed action has multiple 
facets: 

(1) Commercially harvest about 5,001 
acres (3.7% of the Project Area) and 
regenerate roughly 962 acres (1.0% of 
the Project Area). We propose to use 
thinning across the majority of the 
project and these treatments would 
incorporate some untreated areas (skips) 
and create gaps of up to three acres with 
variable spacing of remaining trees. We 
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